



**В Тамбове бывший начальник специализированного следственного отделения следственного управления регионального УМВД России и его знакомый предстанут перед судом по обвинению во взяточничестве**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника специализированного следственного отделения по расследованию дорожно-транспортных происшествий следственного управления регионального УМВД России, обвиняемого совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки через посредника в крупном размере), и его 55-летнего знакомого, обвиняемого в посредничестве во взяточничестве (п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

По версии следствия, в марте 2015 года начальник специализированного следственного отделения договорился со своим знакомым, что тот выступит посредником в получении взятки в виде денег в размере 500 тысяч рублей от гражданина за решение вопроса об освобождении его от уголовной ответственности. В 2012 году данный гражданин, управляя автомобилем, допустил столкновение с мотоциклом, водитель которого погиб на месте ДТП.

21 апреля 2015 года около своего дома сотрудник полиции получил от посредника денежные средства в размере 140 тысяч рублей, а также 100 муляжей банкнот достоинством 1000 рублей каждая, предполагая, что он получил деньги в размере 250 тысяч рублей, после чего сразу был задержан.

Данное преступление было выявлено при участии сотрудников региональных УФСБ России и УМВД России.

По ходатайству следователя теперь уже бывшему сотруднику полиции судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1034368>